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 Επιστροφή στο σχολείο, με ασφάλεια.       
  

 

Χριστός Ανέστη. Ήρθε η ώρα να επιστρέψουμε στο σχολείο μας, με μια επιπλέον διαδικασία που
αφορά την ασφάλεια όλων μας.

Οι μαθητές/τριες, εκπαιδευτικοί και λοιπό προσωπικό καλούνται από τη Δευτέρα 10 Μαΐου να
προσέλθουν στα σχολεία έχοντας μαζί τους βεβαίωση αρνητικού τεστ (self-test, PCR ή rapid-test). Η
χρήση του self-test δρα συμπληρωματικά στα ήδη ισχύοντα μέτρα, που περιλαμβάνουν υποχρεωτική
χρήση μάσκας σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, χρήση αντισηπτικών, σχολαστικούς
καθαρισμούς χώρων, τακτικούς αερισμούς χώρων κ.ά. Το αυτοδιαγωνιστικό τεστ κορονοϊού
παρέχεται δωρεάν και διενεργείται πριν την έναρξη των μαθημάτων της Δευτέρας και της
Πέμπτης, από μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς, μέλη του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ)
και του Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ), διοικητικό και λοιπό προσωπικό όλων των σχολικών
μονάδων. Ο έλεγχος διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις ώρες πριν την προσέλευση στην σχολική
μονάδα.

Τα βήματα της διαδικασίας του self-testing είναι τα εξής:

1. Γονείς, κηδεμόνες, μαθητές και προσωπικό των σχολείων παραλαμβάνουν δωρεάν το self-test,
μαζί με ενημερωτικό υλικό από το φαρμακείο, χρησιμοποιώντας τον ΑΜΚΑ, τον προσωρινό ΑΜΚΑ
(ΠΑΜΚΑ) ή τον Προσωρινό Αριθμό Ασφάλισης και Υγειονομικής Περίθαλψης Αλλοδαπού (ΠΑΑΥΠΑ).
Το πρώτο τεστ μπορούν να το παραλάβουν όλοι από την Τετάρτη 5 Μαΐου, σε όλη τη χώρα. Από τη
Δευτέρα 10/5 θα μπορούν να παραλάβουν και το 2ο τεστ της ερχόμενης εβδομάδας.

2. Οι μαθητές/τριες & οι εκπαιδευτικοί κάνουν τα self-tests στο σπίτι τους. Για τους/τις
μαθητές/τριες κάτω των 13 ετών το τεστ θα διενεργείται από ενήλικο. Συστήνεται το τεστ να
γίνεται το ίδιο πρωί ή το προηγούμενο βράδυ. Άρα το πρώτο τεστ μπορεί να γίνει την Κυριακή το
βράδυ ή τη Δευτέρα το πρωί.

3. Γονείς, μαθητές/τριες, εκπαιδευτικοί και λοιπό προσωπικό δηλώνουν το αποτέλεσμα του self-test
μέσω της πλατφόρμας self-testing.gov.gr [1], στην οποία θα εισέρχονται με τους κωδικούς taxisnet,
καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία, όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ και το αποτέλεσμα του
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self-test.

 

Όπως αναφέρεται στην ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 5 Μαΐου
2021 ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ Αρ. Φύλλου 1825 Αριθμ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 27707

Άρθρο 3. Μη επίδειξη σχολικής κάρτας από τους μαθητές/τριες.

Στην περίπτωση που μαθητής/τρια δεν επιδείξει την σχολική κάρτα κατά την είσοδό του/της στην
τάξη, τότε δεν γίνεται δεκτός/ή, λαμβάνει απουσία και απομακρύνεται από τη σχολική μονάδα. Ο/η
μαθητής/τρια παραμένει στον ειδικό χώρο που έχει διαμορφωθεί στη σχολική μονάδα για την
αποφυγή περαιτέρω μετάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, μέχρις ότου οι γονείς / κηδεμόνες τον/την
παραλάβουν τηρουμένων όλων των ισχυόντων μέτρων προστασίας. Κατά την άφιξη των γονέων /
κηδεμόνων, επισημαίνονται η χρησιμότητα και η αναγκαιότητα του διαγνωστικού ελέγχου νόσησης,
ως μέτρο αντιμετώπισης της διασποράς της νόσου. Οι γονείς / κηδεμόνες ενημερώνονται από
τους/τις εκπαιδευτικούς για την υποχρέωση της διενέργειας του αυτοδιαγνωστικού ελέγχου
νόσησης κατά του κορωνοϊού COVID-19 τουλάχιστον μία (1) φορά την εβδομάδα για κάθε
μαθητή/τρια προκειμένου να εξασφαλισθεί η μέγιστη δυνατή προστασία της εκπαιδευτικής
κοινότητας.

 

 

Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης της σχολικής κάρτας COVID 19 για τους/τις
μαθητές/τριες,αυτές, μπορούν να συμπληρωθούν και να υπογραφούν και χειρόγραφα από τους
γονείς/κηδεμόνες των ανήλικων μαθητών/τριών. Το πρωτότυπο της σχολικής κάρτας βρίκεται  εδώ 
[2].

Το σχολείο δεν έχει την δυνατότητα εκτύπωσης των σχολικών καρτών, μπορούν όμως να είναι και
ιδιοχείρως γραμμένες και υπογεγραμμένες, αρκεί να περιέχουν όλα τα στοιχεία της κάρτας.

Και πριν σας ευχηθούμε καλή επάνοδο στο σχολείο, να υπενθυμίσουμε ότι η χρήση της μάσκας
είναι υποχρεωτική σε όλους τους χώρους του σχολείου.

Διαβάστε όλο το φύλλο της εφημερίδας της κυβέρνησης για την Εφαρμογή του υποχρεωτικού
μέτρου του διαγνωστικού ελέγχου νόσησης (δωρεάν αυτοδιαγνωστικός έλεγχος) από τον κορωνοϊό
COVID-19 σε μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς, μέλη Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (ΕΕΠ) και
Ειδικού Βοηθητικού Προσωπικού (ΕΒΠ), διοικητικό και λοιπό προσωπικό όλων των σχολικών
μονάδων της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, πατώντας εδώ [3].
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